
                 ΟΧΙ ΑΛΛΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ 
 
Η εικόνα της κάτω αγοράς της πόλης μας, πράγματι έτσι όπως είναι σήμερα, είναι απαράδεκτη. 
Τραυματίζει και διασύρει την πόλη μας, σε κάθε άνθρωπο που την επισκέπτεται. 
Το ζητούμενο είναι: Τι πρέπει να γίνει στο συγκεκριμένο χώρο. 
Ο κος Δήμαρχος σε πρόσφατη τηλεοπτική του εμφάνιση, ανακοίνωσε ότι ο συγκεκριμένος 
χώρος μέσα σε διάστημα τεσσάρων το πολύ μηνών, θα ελευθερωθεί από τους επαγγελματίες και 
στη συνέχεια θα κατεδαφιστούν τα υπάρχοντα κτίρια, ώστε να προχωρήσει στην κατασκευή 
ενός υπόγειου γκαράζ και από πάνω θα σηκωθεί κτίριο όπου θα στεγαστούν οι διάφορες 
υπηρεσίες του Δήμου. 
Η Δημοτική Κίνηση ΤΡΙΠΟΛΗ - ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΠΟΛΗ  είναι κάθετα αντίθετη με ένα 
τέτοιο σχεδιασμό γιατί: 
1ον Με την ανέγερση ενός ογκώδους κτιρίου θα επιβαρυνθεί ακόμη περισσότερο το κέντρο της 
πόλης μας , από την ήδη πυκνοδομημένη κατάσταση, που παρουσιάζει ο συγκεκριμένος χώρος 
μέχρι του σημείου της οικοδομικής ασφυξίας.  
2ον Θα ενταθεί η κυκλοφοριακή συμφόρηση του  χώρου από τη συγκέντρωση περισσότερων 
αυτοκινήτων λόγω της ύπαρξης του γκαράζ, με όλες τις δυσάρεστες επιπτώσεις στην υγεία μας 
από μια τέτοια επιβάρυνση.  
3ον Με την ύπαρξη του γκαράζ κάτω από το Δημαρχιακό κτίριο θα ενθαρρύνεται η 
χρησιμοποίηση του αυτοκινήτου με κατεύθυνση το κέντρο της πόλης μας, ενώ αντιθέτως πρέπει 
γενικά να αποθαρρύνεται και να εμποδίζεται μια τέτοια συνήθεια. 
Εμείς προτείνουμε: 
1ον Ο χώρος που θα ελευθερωθεί από το γκρέμισμα των υπαρχόντων κτιρίων, να διαμορφωθεί 
σε μια πλατεία με πολύ πράσινο και πολλά λουλούδια, ώστε να μεταμορφωθεί σε ένα χώρο 
ξεκούρασης και αναψυχής που τόση ανάγκη τον έχει το συγκεκριμένο κομμάτι της πόλης μας. 
Το άνοιγμα του χώρου και ο πνεύμονας πρασίνου θα βοηθήσει να αναπνεύσει όλη η περιοχή και 
θα είναι καταφύγιο στις πολύ θερμές μέρες και ώρες του καλοκαιριού. 
2ον Οι υπηρεσίες του Δήμου να συγκεντρωθούν σε ένα κτίριο - Διοικητήριο που θα τοποθετηθεί 
στις παρυφές της πόλης μας ώστε να βοηθήσει στην κυκλοφοριακή αποσυμφόρηση του κέντρου 
της πόλης αφενός , και αφετέρου, να διευκολύνει τον συμπολίτη μας να εξυπηρετείται χωρίς να 
περιφέρεται από την μια άκρη στην άλλη άκρη της πόλης μας προκειμένου να κάνει την δουλειά 
του. Τέτοιες λύσεις ήδη έχουν δώσει με μεγάλη επιτυχία οι γειτονικές πόλεις π.χ Σπάρτη. 
3ον Η παρούσα Δημοτική αρχή πρέπει να σεβαστεί τα όσα προβλέπει η μελέτη για το Γενικό 
Πολεοδομικό Σχέδιο(Γ.Π.Σ) της Τρίπολης και την οποία υποτίθεται ο Δήμος την έχει δώσει για 
επικαιροποίηση με πολλά χρήματα για αμοιβή στο μελετητικό γραφείο και η οποία μελέτη 
προέβλεπε και σίγουρα προβλέπει, ότι ένα τέτοιο κτίριο πρέπει να γίνει έξω από την πόλη με 
σύγχρονες προδιαγραφές τόσο για την άνετη εργασία των υπαλλήλων, όσο και το 
σπουδαιότερο, την καλύτερη και ταχύτερη εξυπηρέτηση των συμπολιτών μας. 
4ον Να παραμείνει το ιστορικό Δημαρχείο εκεί που είναι τώρα, και αφού διαμορφωθεί ιδιαιτέρα 
στον πάνω όροφο και αναπλαστεί να γίνει κατάλληλο: Για υποδοχές ξένων υψηλών προσώπων 
και αντιπροσωπειών, για συναντήσεις του Δημάρχου με φορείς της πόλης μας, για τη διεξαγωγή 
συζητήσεων μέσα σε ένα όμορφο και πολιτισμένο περιβάλλον, για τελετές ανάληψης 
καθηκόντων νέων αρχόντων - απονομή τιμητικών διακρίσεων σε συμπολίτες μας -τέλεση 
πολιτικών γάμων, κ.α 
Κάνουμε έκκληση προς κάθε σκεπτόμενο συμπολίτη μας να βάλει εμπόδια στα εγκληματικά 
αυτά σχέδια του Δημάρχου, που επιθυμεί και το θεωρεί μάλιστα κατόρθωμα, να πήξει με 
τσιμέντο το ήδη επιβαρυμένο αυτό σημείο της πόλης μας, διότι δεν υπάρχει άλλη ευκαιρία η 
πόλη μας να αποκτήσει ελεύθερο  χώρο - χώρο πρασίνου και αναψυχής, τόσο μεγάλης 
έκτασης και μάλιστα μέσα στην καρδιά της. 
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